

ЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 21 (2602) | Воскресенье, 1 февраля 1948 г. | Цена 20 к.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о заседании Совета Союза
30 января 1948 года

30 января, в 2 часа дня, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось открытие IV сессии Совета Союза.

Председательствующий — председатель Совета Союза депутат — Парфенов И. А. предоставляет слово председателю мандатной комиссии депутату Патоличеву Н. С. Для доклада о результатах проверки полномочий вновь избранных депутатов Совета Союза по шести избирательным округам взамен выбывших.

По предложению депутата Доронина П. И. Совет Союза принимает следующее постановление:

«Заслушав доклад мандатной комиссии, Совет Союза постановляет: утвердить доклад мандатной комиссии о признании правильными полномочий депутатов Совета Союза, избранных 6 июля 1947 года по избирательным округам — Дмитриевскому № 201, Сталинскому второму № 466, Калининскому № 535, 21 декабря 1947 года по избирательным округам — Ставропольскому № 81, Сталинскому первому № 465 и 18 января 1948 года по Елгавскому избирательному округу № 649».

Председатель Совета Союза депутат Парфенов И. А. сообщает, что на рассмотрение сессии вносятся следующие вопросы:

1. Утверждение государственного бюджета СССР на 1948 год и отчета об исполнении государственного бюджета СССР за 1946 год. (Вопрос вносится Советом Министров СССР).

2. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР. (Вопрос вносится Президиумом Верховного Совета СССР).

Совет Союза по предложению депутата Козлова В. И. единогласно включает эти вопросы в порядок дня сессии.

Совет Союза по предложению депутата Фирюбина Н. П. принят следующий порядок рассмотрения вопросов:

Доклад о государственном бюджете СССР на 1948 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1946 год заслушать на совместном заседании Совета Национальностей и Совета Союза, а по докладу бюджетных комиссий, обсуждение бюджета и его утверждение провести раздельно по палатам; утверждение указов Президиума Верховного Совета СССР провести раздельно по палатам.

На этом первое заседание Совета Союза закрывается.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о заседании Совета Национальностей
30 января 1948 года

30 января, в 4 часа дня, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось открытие IV сессии Совета Национальностей.

Председательствующий — председатель Совета Национальностей депутат Кузнецов В. В. сообщает, что на рассмотрение сессии вносятся следующие вопросы:

1. Утверждение государственного бюджета СССР на 1948 год и отчета об исполнении государственного бюджета СССР за 1946 год. (Вопрос вносится Советом Министров СССР).

2. Утверждение указов Президиума Верховного Совета СССР. (Вопрос вносится Президиумом Верховного Совета СССР).

Совет Национальностей по предложению депутата Шахметова Ж. единогласно включает эти вопросы в порядок дня сессии.

Совет Национальностей по предложению депутата Лазутина П. Г. принимает следующий порядок рассмотрения вопросов: доклад о государственном бюджете СССР на 1948 год и об исполнении государственного бюджета СССР за 1946 год заслушать на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей, а содоклады бюджетных комиссий, обсуждение бюджета и его утверждение провести раздельно по палатам; утверждение указов Президиума Верховного Совета СССР провести раздельно по палатам.

На этом первое заседание Совета Национальностей закрывается.

В ГОРКОМЕ ВКП(б)

Дать в феврале 345 моторов

30 января бюро горкома ВКП(б) заслушало сообщение начальника мотороремонтного цеха тов. Царенко и партгруппа этого цеха тов. Великанова о выполнении графика по ремонту тракторных моторов в январе 1948 г.

На заседание бюро были приглашены ведущие специалисты мотороремонтного завода, мастера, рабочие стахановцы, инженеры, тт. Сидоренко, Степаненко, Гончаренко, Тракторников и другие. Они приняли активное участие в обсуждении и помогли вскрыть ряд серьезных недостатков в организационно-техническом руководстве ходом ремонта.

Несмотря на некоторое улучшение, достигнутое в темпах и качестве ремонта моторов в январе, руководство завода и цеха все же не смогло обеспечить строгого выполнения графика ремонта, утвержденного бюро крайкома и горкома ВКП(б). В результате, в январе завод недодал сельскому хозяйству края свыше 150 моторов.

Бюро горкома ВКП(б) потребовало от руководителей завода коренной организационно-технической перестройки для обеспечения февральского задания, включая моторы, недоанные в январе.

Бюро горкома ВКП(б) рекомендовало партийной организации завода поддержать инициативу передовых рабочих стахановцев, стать на стахановскую вахту в честь VI Ставропольской краевой партийной конференции, ознаменовав ее выполнением февральского плана ремонта 345 моторов.

Использовать заводскую технику на полную мощность

С производственного совещания на мотороремонтном заводе

Партбюро и завком мотороремонтного завода провели на днях производственно-техническое совещание. Совещание вылилось в интересную, чрезвычайно поучительную для руководителей завода, цехов, мастеров, бригадиров и рабочих беседу. Совещание рассмотрело два вопроса — о работе отдела главного механика и главного энергетика.

Отдел главного механика, — сказал его руководитель т. Богдтадзе, — один из тех участков, которые определяют успех в выполнении программы завода. Начну с планирования, ибо оно обеспечивает ритмичность и позволяет отойти от штурмовщины. Планирование у нас отстает от сегодняшних задач. По существу мы еще не планируем, а делаем только попытки к этому, причем, ощутительных результатов пока нет. Естественно, это отрицательно влияет на выполнение плана ремонта оборудования. В плане отдела вот уже из месяца в месяц переходит пункт об устройстве механического сита, но к нему нет чертежей и отдел главного механика не в состоянии что-либо сделать. Мы планируем не зная нужд производства и ввиду этого отстали от выполнения плана на 50 процентов. Странно прозвучала вслед за этим фраза тов. Богдтадзе: «Но это нас не огорчает». В переводе на обыкновенный язык, это означает, что у руководителей отдела нет тревоги за график и сроки выполнения плана и это приводит к тому, что отдельные станки ремонтируются семь дней вместо трех.

Правильно указывая на отсутствие в цехах задела деталей, что исключает осуществление нормального планопредупредительного ремонта оборудования, тов. Богдтадзе в то же время почему-то обошел молчанием тот факт, что именно из-за недоброкачественного ремонта оборудование простаивает тысячами часов и, кроме того, не дает нужного качества в обработке деталей.

Правильно критиковал тов. Богдтадзе руководителей цехов за то, что они не заботятся об уходе за оборудованием и соблюдением технических правил его эксплуатации. В частности, во многих цехах имеет место обезличка — этот страшный бич производства. Особенно она наблюдается в механическом цехе на токарных станках. Паровой молот в кузнице также обезличен. В итоге многие станки и тот же паровой молот находится в крайне расхлябанном состоянии. Многие ценные станки доведены до того,

что перестали удовлетворять требованиям высокой точности. Это влечет большой брак. Кроме того, много бездействующих ценных станков стоит под дождем без смазки и никому нет дела, чтобы предохранить их от порчи.

Тов. Богдтадзе внес девять ценных предложений, которые должны быть выполнены руководством завода в кратчайший срок.

Главный энергетик завода т. Елизаров ознакомил совещание с состоянием электрохозяйства. И на этом участке создалось ненормальное положение.

Во-первых, электрохозяйство завода требует реконструкции. В свое время был составлен проект восстановления электрохозяйства, но он сделан без учета перспектив завода и требует коренной перделки. Между тем, руководство завода пока не принимает к этому мер.

Во-вторых, неудовлетворительная деятельность отдела снабжения завода (зав. отделом тов. Белый) срывает самый неотложный ремонт электрооборудования.

В-третьих, небрежное и неумелое обращение рабочих с электрооборудованием выводит из строя электромоторы и распределительную аппаратуру. Не случайно, из-за неисправности электрооборудования, за десять месяцев было 25.520 часов простоев станков. В отдельные месяцы эти простои достигали 4.600 ч.

До тех пор, пока все рабочие не будут ознакомлены с правилами эксплуатации электрооборудования невозможно исключить простои станков.

Много ценного предложили администрации завода, его отделам и цехам участники совещания. Начальники механического, станкостроительного, инструментального цехов тт. Гусаков, Малеев и Пупков, мастера Вагин, Кочегаров, Басенко — потребовали от отдела главного механика и энергетика большей оперативности и жесткого контроля за ремонтными бригадами и электромонтерами, резкого повышения качества ремонта оборудования. Выступавшие товарищи предложи-

ли ликвидировать обезличку в использовании станков, покончить с уравниловкой в оплате труда электромонтеров и ремонтных бригад отдела главного механика, развернуть широкую техническую пропаганду среди рабочих.

Недоумение участников совещания вызвало выступление начальника планового отдела тов. Абашина. Вместо того, чтобы вскрыть ошибки в работе своего отдела, тов. Абашин обиделся на тов. Богдтадзе за то, что тот честно рассказал о пороках планирования и в раздраженном тоне пытался отвести от себя справедливые критические замечания выступавших. В итоге, для участников совещания, так и осталась тайной, почему плановый отдел оторван от цехов, почему страдает межцеховое планирование?

Главный инженер завода тов. Воронежский заверил совещание, что все высказанные пожелания участников, направленные на устранение недостатков в работе отдела главного механика, энергетика и цехов завода, будут превращены в жизнь. Одновременно тов. Воронежский предложил в ближайшее время провести общественный смотр состояния заводского оборудования.

Секретарь партбюро тов. Бахлаев заявил, что со стороны партбюро будут приняты необходимые меры к улучшению работы цеховых партийных, комсомольских и профсоюзных организаций.

Их задача, — сказал он, — повседневно бороться за укрепление трудовой дисциплины, за повышение производительности труда.

Высокий технический уровень совещания, конкретные предложения его участников лишний раз свидетельствуют о большой ценности подобных мероприятий. Надо только больше приглашать на совещания стахановцев, а главное, чтобы все предложения начальников цехов, мастеров и рабочих были своевременно реализованы администрацией. Прямая задача завкома и его председателя т. Изотенко, взять под контроль ход выполнения решения производственного совещания.

С. Шведов.

„Сельэлектро“ — подшефной МТС

Коллектив завода «Сельэлектро», шедший над Ольгинской МТС, 21 января отправил ей 2 электромотора, необходимых для станков. 90 кг. листовой стали, 100 кг круг-

лой стали, 15 сверл, 15 электроламп, 100 метров электрошнура, 60 роликов, 30 электраламп для тракторов и 12 молоточков прерывателя.

25 января в МТС выехала бригада во главе с инженером для разработки материалов по радио и электрификации МТС.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



РОСТОВ-НА-ДОНУ. Стахановцы завода сельскохозяйственного машиностроения «Красный Аксай» на призыв ленинградцев о выполнении пятилетки в четыре года отвечают повышением производительности труда. На снимке: шлифовщик инструментального цеха С. М. Годолный, выполнивший десять годовых норм.

Пресс-фото ТАСО

НА УРАЛМАШЗАВОДЕ закончены испытания электрического трехкубового экскаватора с индивидуальным приводом хода. Электрический экскаватор может за полчаса загрузить рудой и углем 10 сорокатонных вагонов и заменяет труд 1.200 рабочих.

ПЕРВАЯ очередь нового цеха сухих завтраков построена на Ленинградском комбинате пищевых концентратов. Цех будет выпускать ежедневно до четырех тонн сухих завтраков из риса, гречи и т. д. Концентраты фасуются в коробки по 250 граммов. Домашняя хозяйка в несколько минут сможет приготовить питательный и вкусный завтрак.

Программа нынешнего года предусматривает выпуск первых и вторых блюд из разнообразных круп, киселей, фруктовых джемов.

ИСПОЛНИЛОСЬ 115 лет со дня основания старейшего технического вуза страны — Московского высшего технического училища имени Баумана.

За годы своего существования училище подготовило тысячи высококвалифицированных специалистов. Из стен МВТУ вышли крупнейшие ученые страны, лауреаты Сталинских премий.

Старейшая кузница инженероп-

машиностроителей готовит сейчас на 55 своих кафедрах инженеров 25 специальностей. В училище работает 11 академиков, 23 лауреата Сталинской премии, около 500 профессоров и преподавателей.

МВТУ не только учебное заведение, но и крупный научный центр. Здесь выполняются ежегодно десятки научных работ.

26 января в ознаменование 115-летия училища открылась конференция. В одном из залов собралось свыше 700 профессоров, преподавателей, отличников учебы, представителей общественности столицы, учебных заведений Ленинграда, Киева и других городов страны. Конференцию открыл директор училища, доктор технических наук М. А. Попов.

Конференция заслушала доклады академиков В. П. Никитина «Русская школа в развитии электрической дуговой марки», Н. Г. Бруевича «О современном состоянии теории точности», Е. А. Чудакова «Роль МВТУ в развитии высшего автомобильного образования в СССР», профессора Г. А. Николаева «Научная школа МВТУ».

На заседании были оглашены многочисленные приветствия, поступившие в адрес училища из различных уголков страны.

Повышать квалификацию курортных врачей

В. ДРУЛЕВ,

директор бальнеологического института на Кавминводах

После освобождения Кавказа от немецко-фашистских захватчиков за первые два послевоенных года государственным научно-исследовательским бальнеологическим институтом, совместно с курортными управлениями, организовывался ряд краткосрочных курсов по различным специальностям. Это делалось для повышения квалификации врачей и среднего медперсонала и ознакомления их с методами курортного лечения (врачей бальнеологов, рентгенологов, лаборантов, инструкторов лечебной физкультуры, медсестер, технических лаборантов и т. д.).

Много естественных специалистов было подготовлено на этих курсах и это позволило обслужить большое количество больных, которые были направлены после окончания войны на курорты.

Учитывая значительное развитие советской медицины, в том числе и курортологии, бальнеологическим институтом на Кавказских Минеральных Водах, другими институтами и курортами в 1946 г. был поднят вопрос о необходимости восстановления организации постоянных (с длительной подготовкой) курсов врачей-курортологов, которые могли бы углубленнее изучать необходимые дисциплины, специализироваться по различным вопросам курортного лечения. В 1947 году был издан приказ Министерства здравоохранения СССР об организации института таких курсов с начала 1948 года.

Государственный научно-исследовательский бальнеологический ин-

ститут на Кавказских Минеральных Водах подготовил организацию таких курсов и они завтра начинают свою работу.

В первый год на курсах будут подготавливаться 60 врачей, из которых 35 — с курортов Кавказских Минеральных Вод и 25 врачей из Украины, Литвы, Латвии, Киргизии, Туркмении и других республик и городов. Курсы будут в этом году продолжаться 5 месяцев, а в дальнейшем станут 6-месячными. Лекторы на курсах — квалифицированные профессора, доктора и кандидаты медицинских наук, доценты и другие наиболее квалифицированные специалисты.

Разработаны подробные программы занятий, причем, отводится большое количество часов для занятий по овладению философией Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, как необходимой основной наукой, без которой не может правильно развиваться никакая наука, никакая научная дисциплина. В начале курсанты будут в течение двух месяцев проходить теоретические дисциплины, а затем в течение трех месяцев проводить практическую работу в клиниках Института на курортах. Курсанты обеспечиваются общежитием и питанием.

При серьезном, вдумчивом отношении преподавательского персонала и курсантов к своему делу, к тем задачам, которые поставлены перед ними, курсы бальнеологического института оправдают свое назначение.



УКРАИНСКАЯ ССР. За годы советской власти в г. Львове созданы 4 государственных театра, открыты десятки клубов, Дворцов культуры, концертных залов, эстрадных площадок. На снимке: здание академического театра оперы и балета в г. Львове.

Погода в феврале

По данным Центрального института прогнозов в феврале, над всей европейской территорией СССР ожидается развитие циклонической деятельности, что обусловит преобладание пасмурной с осадками погоды.

Ожидаются метели в южных и центральных районах. В течении месяца ожидается две волны тепла, начинающихся с юго-западных районов, которые затем распространятся на всю европейскую территорию страны.

В Ставропольском крае количество осадков за месяц ожидается в среднем от 25 до 50 мм, что составляет 80—120 процентов от многолетней нормы в южной половине территории и 120—160 процентов в северной.

Среднемесячная температура воздуха в феврале в северных районах Ставрополья около — 5 градусов мороза, а в южных около 0 градусов, что в общем соответствует средней многолетней норме.

Наиболее значительное похолодание ожидается и удержится до 3—5 февраля. В это же время ожидается понижение температуры до 12—15 градусов мороза. Второе менее резкое похолодание до 3—7 градусов мороза ожидается около 20—21 февраля.

В остальной части февраля среднесуточная температура воздуха будет в пределах от 3 градусов мороза до 5 градусов тепла.

Метели ожидаются в первой половине месяца.

И. Пономаренко,

начальник пятигорского метеорологического бюро.

Франкфуртский сговор

БЕРЛИН, 30 января. (ТАСС).

Как сообщает корреспондент газете «Дер курир» из Франкфурта на Майне, 28 января под предлогом обсуждения так называемой «картин объединенной зоны» начались заключительные переговоры между СДПГ (социал-демократическая партия) и ХДС (христианско-демократический союз) по поводу англо-американских предложений о фактическом создании западно-германского государства. Переговоры касались главным образом вопроса распределения портфелей в будущем западно-германском правительстве.

Газета «Нейес дейчланд» напоминает в связи с этим о недавнем заявлении Шумахера, который утверждал, что ни СДПГ, ни он сам «не ведут никаких переговоров о такого рода планах с кем-либо из представителей ХДС». Не первый раз, замечает «Нейес дейчланд», Шумахер прибегает ко лжи для

осуществления своих политических целей. Так же, как перед Франкфуртским обещанием 7—8 января правление СДПГ собралось на совместное заседание с ХДС, так и теперь перед встречей с Клеем и Робертсоном они решили предварительно провести свое совещание и поделить портфели.

По сообщению агентства АДН из Дрездена, председатель Саксонского ландтага Бухвиц от имени всех антифашистских партий Саксонии выступил с заявлением относительно расколывающих франкфуртских решений. Эти решения, заявил он, нарушают Потсдамское и ялтинское соглашения, гарантирующие немецкому народу централизованное самоуправление. Во Франкфурте отказались от единства и справедливости мира. Бухвиц приветствовал заявление маршала Соколовского на заседании Союзного Контрольного совета от 20 января.

ЛЕЙБОРИСТЫ НЕ ВОСОСТОЯНИИ ПОКОНЧИТЬ С ТРУЩОБАМИ В АНГЛИИ

ЛОНДОН, 30 января. (ТАСС). В сообщениях из различных районов Англии говорится, что положение с жильем остается очень напряженным. Молодежный еженедельник «Челленджер», описывая отвратительные жилищные условия рабочих в Гувене (часть Глазго) указывает: «в некоторых районах Глазго крысы больше, чем людей. Во многих домах крысы гнездятся под полом и между стенами. Дома кишат клопами, а детям постоянно угрожает опасность быть укушенными крысами. На Марр-Стрит, в районе самых жутких трущоб Гувена, семья, состоящая из отца, матери и шести детей, живет в одной комнате, в другой части Гувена, на Вэнлок-Стрит в одной комнате живет семья из семи человек. Недавно двое из этой семьи умерли, один от тубер-

кулеза. Такие случаи не являются исключением. Есть много аналогичных примеров. В некоторых частях Нептун-Стрит (другой район трущоб в Гувене) дома признаны не подходящими для заселения людьми. Однако люди вынуждены жить в них, поскольку других возможностей нет. Хозяин дома продолжает получать полагающуюся ему квартирную плату.

Корпорация Глазго получила 97 тысяч требований на новые дома. Однако в первый послевоенный год в Глазго было построено только 603 постоянных и 334 временных дома. Крипс жизнерадостно продолжает осуществлять свой план сокращения капитальных расходов, а это означает еще большее сокращение жилищного строительства».

ВЕРБОВКА БЫВШИХ НЕМЕЦКИХ ВОЕННОПЛЕННЫХ ДЛЯ БОРЬБЫ ПРОТИВ ГРЕЧЕСКОГО НАРОДА

РИМ, 30 января. (ТАСС). Немецкие военнопленные, возвращающиеся в английскую оккупационную зону Германии, в обязательном порядке должны проходить через особые лагеря. Один из них известен под названием «Мунстерлагер». Как сообщает газета «Нейес дейчланд», этот «Мунстерлагер» постепенно превращается в бюро вербовки солдат для борьбы против греческого народа.

Вернувшийся на родину немецкий военнопленный Петр Бок работал некоторое время в «Мунстерлагере» санитаром. После побега из лагеря Бок рассказал, что так называемая немецкая рабочая команда 665, которая формально числится в составе англий-

ской армии, была отправлена в Грецию. Один из солдат этой команды по имени Гейн Лимбах, узнав о своем включении в группу, отправляемую в Грецию, бежал из лагеря вместе с Боксом. По словам Лимбаха, отправляемые в Грецию получают оружие сразу же после выхода эшелона за пределы английской зоны. Бок и Лимбах сообщили редакции «Нейес дейчланд» о том, что в «Мунстерлагере» содержатся 8 тысяч югославских граждан, которые отказались выехать в Грецию. После этого их поместили в особую зону лагеря, окруженную тремя рядами минированных проволочных заграждений.

УБИЙСТВО ГАНДИ

ЛОНДОН, 30 января. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Дели, известный индийский политический деятель Махатма Ганди убит сегодня четырьмя выстрелами в упор, в то время, как он направлялся в молитвенное собрание. Ганди было 78 лет.

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

Театр музкомедии в новом сезоне

П. ВАЛЕНТИНОВ,

зам. директора госфилармонии на Кавминводах

Спектакли, которые показал Пятигорский театр музкомедии за последние два-три года — «Дочь падишаха» (режиссер Ленский), «Граф Люксембург» и «Голубая маzurка» (режиссер Мейсель), «Морской узел» (режиссер Ушаков) и, наконец, выпущенный к 30-й годовщине Октябрьской революции, спектакль «Беспокойное счастье» (режиссер Мейсель), — дают нам основание говорить о театре, как о творчески сформировавшемся коллективе, пока единственном театральном коллективе на курортах не только Кавминвод, но и Сочи-Мацесты.

Вновь приглашенные в театр актеры О. Д. Андреева, И. П. Сайков, Т. В. Ренк, К. В. Ливанский, А. М. Воробейская, В. Я. Вольский, А. Д. Шевцов, старые мастера театра Ф. И. Казаков и С. Н. Дубинин, М. В. Матвеева, С. А. Ушаков, М. В. Топоркова и талантливая молодежь во главе с А. А. Алленовой и Д. А. Шевцовым дают возможность театру строить свой репертуар на 1948 год значительно шире, чем он был до сих пор, успешно продолжая перестройку в соответствии с решениями ЦК ВКП(б) по идеологическим вопросам.

Сейчас театр готовит к выпуску премьеру, оперетту «Вольный ветер» — композитора Дунаевского. Намечена к постановке новая советская оперетта, которую пишут по заказу театра авторы Крепе, Богомазов и композитор Масловский. Из

классических оперетт принята к постановке «Летучая мышь» — И. Штрауса. В числе спектаклей классического репертуара, которые предстоит по-новому возобновить — «Баядерка», «Роз-Мари», «Ярмарка невест».

Художественное руководство театра ведет смоделью учебно-экспериментальную работу, результатом которой будет выпуск в конце 1948 года оперетты Герве «Нитус».

Жанр оперетты, столь популярной у советского зрителя, таит в себе большую долю консервативности у мастеров этого рода искусства, как у авторов, так и актеров. Шаблоны и старые традиции часто весьма дурного вкуса мешают артистам оперетты сблизиться с советским зрителем и быть на уровне задач современного советского театра.

Художественное руководство театра музкомедии и госфилармонии ставят целью освободить спектакли оперетты от хлама старых венских традиций. И это правильно.

Актуальность темы, занятая фабула, политическая сатира и злободневность, искреннее веселье, темперамент и певучая лирика, вот, что наш зритель ожидает и должен получить от опереточного спектакля.

Есть все основания полагать, что при упорной творческой напряженной работе, театр выполнит взятые на себя обязательства и 1948 год ознаменует новыми большими творческими результатами.

Из писем в редакцию

Короткие сигналы

До Великой Отечественной войны на Кабардинке функционировала изба-читальня. После изгнания фашистов, помещение используется не по назначению.

Новому составу городского совета время уже подумать, чтобы избачитальня возобновила свою работу.

А. Иванов, Н. Панченко, П. Иваницкий, А. Клякова, рабочие протезной мастерской.

Директор Пятигорского техникума шелководства С. П. Рыбаков и зав. учебной частью Н. Н. Чугуев совершенно не уделяют внимания созданию нормальных условий учебы в техникуме. По аудиториям гу-

ляет ветер, в дверях — щели, проемы рам — без стекол... Водоснабжение испорчено, кран сломан.

Группа студентов.

Прием посетителей по вопросам прописки и выписки к началу 1-го квартала милиция тов. П. Редину производит с 9 до 13 ч. Однако, это не всегда соблюдается. Недавно посетителя собралось 25—30 человек, прием же начался с 10 ч. 30 м. Толчея, очередь... Это не единственный случай.

Такое отношение к населению города со стороны работников милиции ничем не может быть оправдано.

Д. Акоюца.

О МЕРОПРИЯТИЯХ ПО УПОРЯДОЧЕНИЮ ПОЛЬЗОВАНИЯ И ЭКОНОМНОГО РАСХОДА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ НА ПЕРИОД ЛИМИТИРОВАНИЯ В 1948 ГОДУ

Обязательное решение Исполнительного комитета Пятигорского городского совета депутатов трудящихся от 15 января 1948 года.

На основании постановления ВЦИК и СНК РСФСР от 30 марта 1931 г. (СУ — 1931 г. № 17 ст. 186), исполком Пятигорского горсовета депутатов трудящихся Решает:

В целях рационального и экономного расходования электроэнергии:

1. Производить отпуск электроэнергии абонентам только через электросчетчики и токоограничители при наличии напряжения в данном районе.

2. Запретить пользование нагревательными приборами всем потребителям.

Примечание: пользование нагревательными приборами может быть разрешено электростанцией только лечебным учреждениям для медицинских целей.

3. Обязать управляющих домами горжилуправления и жилфонд курорта, руководителей предприятий и учреждений не допускать горения электроламп в помещениях и снаружи при дневном свете.

4. Всем абонентам не превышать лимита расходования электроэнергии или мощности, а также не нарушать установленного городского электростанцией графика.

5. Абонентам, перерасходовавшим установленный лимит, выключать из электросети на время его погашения.

6. Абонентам, самовольно включившим или переключившим на другие линии электросети, снявших или перемкнувших установленные токоограничители, в случаях, вызывающих бесконтрольное пользование, помимо привлечения к уголовной и материальной ответственности, лишать пользования электроэнергией на срок от одного до шести месяцев.

7. За нарушение настоящего обязательного решения виновные подлежат в административном порядке предупреждению, штрафу до 100 руб. или исправительно-трудовым работам на срок до 30 дней.

8. Наблюдение за выполнением настоящего обязательного решения возложить на городскую электростанцию и органы милиции.

9. Решение вводит в силу через 15 дней со дня опубликования в печати.

Председатель исполкома горсовета

В. СОЛОВЬЕВ,

Секретарь исполкома горсовета

И. ПАНЬКОВСКАЯ.

ТЕАТР и КИНО

ГОРТЕАТР. 1 февраля — КОНЦЕРТ. Лауреат Всесоюзного конкурса музыкантов исполнителей Галина Барникова. Заслуж. артист РСФСР, лауреат Всесоюзного конкурса-мастеров художественного слова — Дмитрий Журавлев. Начало в 20 ч. 30 м.

«РОДИНА». ПОВЕСТЬ О «НЕИСТОВОМ». С 2 февраля — новый художественный фильм «ЖИЗНЬ В ЦИТАДЕЛИ». «МАШУК». СВИНАРКА И ПАСТУХ. С 2 февраля — МИКЛУХО-МАКЛАЙ.

АРТЕЛЬ ИНВАЛИДОВ «НАДОМНИК» переименована в кооперативно-производственную артель «30 ЛЕТ ОКТЯБРЯ». Адрес: г. Пятигорск, Козлова, 7. 1-1

Коллектив сотрудников санатория № 3 «Машук» выражает глубокое соболезнование главному врачу санатория М. Д. Полищук по поводу смерти его матери Нехамы Санновны ПОЛИЩУК, последовавшей после тяжелой болезни.